



стор. 3

**ХРЕЩАТИК ВМІСТИВ
УСЮ ЄВРОПУ**

День Європи відсвяткували в Києві тисячами кульок з золотими зірками, концертом, національними стравами та феєрверком



стор. 4

ЄГОР БЕНКЕНДОРФ ТРИМАЄ УДАР

Кандидат на посаду Київського міського голови запрошує усіх конкурентів вийти на ринг, щоб позмагатися в чесній боротьбі

Влада потурбується про всіх потерпілих від вибуху

Незаконні кіоски в місті закриють найближчими днями



Леонід Черновецький відвідав постраждалих від вибуху кіоску з шаурмою, які перебувають в опіковому відділенні міської клінічної лікарні № 2. Мер пообіцяв допомогти людям та закрити всі незаконні кіоски

Лідія СТРЕЛЬЧЕНКО
“Хрещатик”

Потерпілим від вибуху, що стався в кіоску з продажу шаурми, міська влада надасть всебічну допомогу. Учора це пообіцяв Леонід Черновецький, коли відвідував пацієнтів в опіковому центрі. Мер переконаний, що до трагедії призвело недбальство районного керівництва, яке видає дозволи на незаконне встановлення таких МАФів та “кришує” їхніх власників. Спеціально створена комісія КМДА найближчим часом перевірить усі кіоски, де використовують газ, і закриє ті, що працюють нелегально.

Учора мер Леонід Черновецький відвідав опіковий центр Київської міської клінічної лікарні № 2. Наразі там усе ще перебувають усі 17 потерпілих унаслідок вибуху в кафе з гриль-баром біля станції метро “Святошин”. У більшості пацієнтів обпечені обличчя, руки та ноги.

Родичі потерпілих чекають надворі. Зайти до палат лікарні нікому не дозволяють. “У мене тут сестра, Людмила Спіріна. Я ще не бачила її після трагедії. Сказали тільки, що опіки середньої тяжкості”, — бідається Олена Романова.

“Для хворих небажані зайві хвилювання. Небезпечна й інфекція, яку можуть занести до палати”, — пояснює начальник ГУ здоров’я та медицини КМДА Людмила Качурова. Зрештою після численних прохань одну з родичок хворої, стан якої нетяжкий, усе ж таки пускають. Журналістам видають спеціальні білі халати і просять чекати в коридорі.

“Потерпілі — не всі кияни, є і приїжджі, та я про них однаково турбуватимусь”, — сказав, побувавши в палатах, Леонід Черновецький.

За інформацією мера, землю під кафе у Святошині виділено ще за попередньої влади. Відтоді дрібні підприємці “кришуються” в районі та відчують, що за незаконний бізнес їх ніхто не покарає. “Важливо, щоб такі ситуації не ставали масовими в Україні”, — каже пан Черновецький.

Мер переконаний, що голови РДА, де дають дозволи відкривати в “обхід” громадських обговорень торгові точки, повинні нести відповідальність. “Я вважаю, що го-

лова району (Володимир Мазепа. — “Хрещатик”) повинен подати у відставку, якщо має гідність. Якщо ні, я ще раз подам прохання про звільнення його з посади”, — запевнив Леонід Черновецький.

Тим часом до лікарні підходить хлопець, у якого постраждали мати і сестра. “Сестрі 29 років. У неї опік 60 % тіла. Вона запитує, де потім долікувати рубці на обличчі”, — звертається до мера. Леонід Черновецький запевняє, що всі пластичні післяопікові операції оплатить київська влада.

“Лікування тяжкохворих обходиться приблизно у дві тисячі гривень на день. Середньої тяжкості — 800 гривень. Гроші вже виділено, всі потрібні медикаменти закуплено”, — повідомила заступник голови КМДА Ірена Кільчицька. В лікарні є відділення післяопікової пластичної хірургії.

“Нині в дорослому опіковому відділенні перебуває 10 осіб з опіками середнього ступеня тяжкості, з позитивною динамікою. Один хворий вже перейшов до категорії “легких”. І сьогодні-завтра вирішуватимемо питання про його виписку”, — розповів головний лікар Анатолій Воронін. Негайні операції, за його словами, провели десятьом пацієнтам.

Закінчення на 3-й стор.